



Заря



Четверг
№ 42 (13674)
17 октября 2024 г.

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА
АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНА
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Издаётся с апреля 1920 года

Цена свободная 12+



Губернатор Вячеслав Гладков и глава администрации Алексеевского муниципального округа Светлана Халеева (крайняя слева) с участниками легкоатлетического забега.

Вперёд, спортивный регион!

С МЕСТА СОБЫТИЯ

Легкоатлетический забег «Губернаторская эстафета» в третий раз прошёл на территории Белгородской области. На этот раз сборные команды по 20 человек из 22 муниципальных образований встретились в Алексеевке. Первый этап соревнований состоялся этой весной в городских округах и районах нашего региона. Эстафеты были посвящены 79-й годовщине Великой Победы, в которых приняли участие порядка 2000 любителей спортивного образа жизни.

На торжественной церемонии открытия губернатор Вячеслав Гладков поприветствовал участников праздника и выразил спортсменам слова попутствия:

— Очень хочется, чтобы Белгородская область стала самым

спортивным регионом в стране. Ведь большие победы рождаются из массового спорта. Уже сейчас мы занимаем шестое место в России по вовлечённости жителей в занятия физкультурой. В этом году область вновь в тройке лидеров в рейтинге ГТО. Дорогие друзья, желаю всем вам крепкого здоровья, оптимизма, новых успехов, рекордов и побед не только в спорте, но и в жизни!

Программа включала в себя соревнования участников с ограниченными возможностями здоровья на дистанции 500 метров, а также забег семей с детьми и эстафету команд муниципальных образований на 1000 метров.

Стоит отметить, что самым многочисленным по количеству участников стал семейный забег. 84 семьи, в том числе многодетные, вышли на дистанцию с ребятами самых разных возрастов. Причём некоторые из них участвовали в со-

ревнованиях впервые. Так, жительница Алексеевки Ольга Крохмаль с сыновьями Фёдором и Андронимом с большим удовольствием присоединились к празднику спорта.

— Хорошо, что такие мероприятия проходят в нашем городе. Это прекрасная возможность всем нам выйти из стен офисов, чтобы провести время с семьёй, встретиться с друзьями и порадоваться жизни в такое неспокойное время.

стр. 16

КСТАТИ

Первый легкоатлетический забег прошёл в Старом Осколе в 2022 году. В прошлом году соревнования состоялись в областном центре. Следующим «Губернаторскую эстафету» будет принимать Корочанский район.

ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

Площадка малышам

В Красненском центре развития ребёнка — детском саду «Капелька» состоялось торжественное открытие нового игрового комплекса «Тик-так». Такой подарок дошкольному учреждению сделала депутат областной Думы, председатель совета директоров управляющей компании Агрохолдинга «Авида» Елена Романенко. Теперь игровая площадка дарит радость 150 малышам, которых воспитывают в современных, комфортных и безопасных условиях.

Приняли присягу

Около 500 учащихся Белгородской области приняли присягу «Юного медика». Участниками торжественной церемонии посвящения стали ученики медицинских классов алексеевских средних школ № 3 и № 7. Десятиклассники взяли на себя ответственность соблюдать медицинские традиции, получив значки бронзовой совы, символизирующие их вступление в профессиональное сообщество.



Соб. инф.
Фото предоставлено пресс-службой администрации Алексеевского муниципального округа.

ЦИФРА

3

млн рублей составляет выплата для белгородских контрактников. На увеличенный размер выплаты могут рассчитывать те, кто подпишет контракт с 7 октября и до конца текущего года и отправятся в зону СВО. Также указанную выплату могут получить и иногородние жители, которые заключат контракт на территории Белгородской области.

КУРСЫ ВАЛЮТ

\$ 97,01; € 105,67. По данным ЦБ РФ на 16.10.24 г.

Поздравление

Уважаемые белгородцы! От всей души поздравляю вас с Днём работников дорожного хозяйства!

Строительство новых шоссе — веление времени, их содержание — вопрос стратегической важности, как в масштабе страны, так и в масштабе отдельных субъектов. Решению этой задачи в Белгородской области уделяется самое пристальное внимание.

Сегодня в сфере дорожного хозяйства задействовано порядка 20 дорожных и мостостроительных организаций, в которых трудится около 4 тысяч человек. Благодаря их усилиям и мастерству только за три года в Белгородской области отремонтировано 2,5 тыс. км автотрасс федерального, регионального и местного значения. В том числе, 710 км в рамках реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги». Несмотря на тяжёлую оперативную обстановку в нашем приграничном регионе сооружение новых дорог не прекращается: проложено 92 км, порядка 70 км — в микрорайонах ИЖС.

Белгородцы и гости региона высоко оценивают наши автотрассы, отмечают комфорт, с которым можно по ним передвигаться, скорость, которую на них могут развивать автомобили. Бренд «Белгородские дороги» отличает прекрасная разметка, освещение магистралей, ровное покрытие. Это заслуга всех специалистов дорожников! Проектировщики учитывают геодезические особенности местности, интенсивность движения и другие факторы. Технологи внедряют добавки, которые увеличивают долговечность дорожного полотна, модификаторы, позволяющие расширить календарные сроки проведения строительных и ремонтных работ. С высокой ответственностью к своим обязанностям относятся инженеры и рабочие, строго соблюдая технологию и стандарты возведения магистралей. Достижения региона в реализации нацпроекта «Безопасные качественные дороги» в 2023 году отмечены символическим «Золотым катком», и это далеко не первая подобная награда.

Несмотря на то, что наша область ежедневно подвергается постоянным обстрелам, что ведёт, в том числе, и к разрушению путепроводов, строители оперативно восстанавливают дорожное полотно и полноценное движение. За что им искренняя признательность.

Дорогие работники дорожной отрасли, от всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья и благополучия, мирного неба над головой, новых интересных объектов и непрерывного профессионального роста!

Вячеслав ГЛАДКОВ,
губернатор
Белгородской области.

Труд у всех на виду

В Красненском районе за сохранностью дорог следят работники обособленного подразделения Чернянского ООО «Белмаг». Его коллектив с чувством выполненного долга встречает свой профессиональный праздник, который будет отмечаться в предстоящее воскресенье. Со всеми задачами по контрактам дорожники справились, но пока позволяет погода, они продолжают трудиться. В настоящее время специалисты ведут капитальный ремонт автодороги Красное-Польниково протяжённостью 4,2 километра. Укладывают первый слой асфальтобетона. Объект переходящий, поэтому если не успеют завершить, то доделают весной следующего года.

— Мы, конечно, стараемся сделать максимально, но всё зависит от погодных условий. О коллективе могу сказать только добрые слова. В штате 52 человека, большая часть из которых — местные жители. В работе всегда собранные, старательные. С любой задачей справляются успешно. Из приезжих только мастера Алексей Волобуев и Владимир Сычѳв из Алексеевки, а также Александр Корнейчук из Чернянки. Все с большим опытом работы в дорожной отрасли, — говорит руководитель Красненского подразделения Глеб Дубинин.

В этом году дорожники освоили порядка 200 миллионов рублей. Сделано многое, но могли бы и больше, но не было контрактов. Самым крупным объектом стал капитальный ремонт участка дороги длиной 3,8 километра до села Новосолдатка. Объём работ, который требовался выполнить, был достаточно велик, но строительная организация закрыла его в срок. Что и говорить, теперь ездить по этой транспортной артерии стало намного комфортнее.



Дорожный рабочий Андрей Коротножкин успешно справляется с широким кругом обязанностей.



Техника красненского подразделения Чернянского ООО «Белмаг» работает без простоев.

Помимо этого, дорожники провели восстановление 4,2 километров улично-дорожной сети в населённых пунктах и выполнили ямочный ремонт на площади 2500 квадратных метров. Кроме этого, на плечах специалистов ещё много и других обязанностей. Это обслуживание автопавильонов, ограждений, сигнальных столбиков, стоек дорожных знаков, обкос сети дорог. Коллектив своё дело знает. Не первый сезон работают вместе дозирщик сырья Александр Грунь, тракторист-машинист Николай Дыбов, водители Иван Капустин и Сергей Карепин, дорожные рабочие Михаил Кириченко и Андрей Коротножкин. В коллективе сложились хорошие отношения, здесь уважают старших, опекают

молодых. Отсюда и достойные результаты труда.

Особые слова благодарности руководству «Белмага» выражает вышеназванным мастерам по эксплуатации и содержанию дорог, которые пользуются авторитетом среди коллег. Они хорошо знают технологию и держат под контролем все строительные и ремонтные процессы. Следует добавить, что работа у дорожников не заканчивается круглый год. Считается, что особый сезон для них — летний, но не менее ответственный и

зимний. По словам руководителя подразделения «Красненское» Глеба Александровича, к нему готовы. Запасы песко-соляной смеси составляют 70 %, ведётся переоборудование и подготовка спецтехники к холодному сезону, готовятся щиты и сети для снегозадержания на особо заносимых участках, завозится ГСМ. Обязанностей у дорожников много, поэтому хотелось бы пожелать им удачи в их непростой работе.

Николай ЯРЦЕВ.
Фото автора.



Сварщик Сергей Сагалаев — важное звено в коллективе дорожного хозяйства.

● «02» СООБЩАЕТ

Злополучная командировка

С 4 по 10 октября в ОМВД России по Алексеевскому городскому округу зарегистрировано 176 заявлений и сообщений о преступлениях, правонарушениях и происшествиях.

Мошенничество

7 октября в дежурную часть ОМВД с заявлением о мошенничестве обратился 21-летний местный житель. Молодой человек рассказал, что, находясь в командировке в соседнем регионе, решил воспользоваться услугами женщин с низкой социальной ответственностью.

В Интернете он нашёл подходящий сайт, выбрал понравившуюся представительницу древнейшей профессии и позвонил по указанному номеру телефона. С девушкой они обсудили стоимость услуг, которая составила 3000 рублей, что устроило молодого человека. Собеседница велела перевести деньги по номеру телефона и ожидать её.

После того, как перевод был зачислен, жителя Алексеевки попросили оплатить ещё страховку и стоимость неотложной аптечки. Потерпевший несколько раз повторял переводы, так как ему сообщали, что операция не прошла, либо требовали перевести деньги из расчёта на двоих одной суммой. Услышав, что у молодого человека закончились средства, девушка стала грубить ему, заявив, что он не получит услуги, пока не внесёт все взносы. Заявитель прекратил общение с девушкой и рассказал о произошедшем отчиму, который объяснил ему, что его обманули мошенники. Приехав домой на выходные, молодой человек решил обратиться в полицию. Общая сумма, которую он перевёл аферистам, составила более 120 000 рублей.

Возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершённое с причинением значительного ущерба гражданину). Санкции статьи предусматривают наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет. Сотрудники полиции проводят мероприятия по установлению личностей злоумышленников.

10 октября в дежурную часть ОМВД поступило заявление от 55-летней местной жительницы по факту мошеннических действий со стороны неизвестного лица на сумму 2 947 300 рублей. Полицейские установили, неизвестное лицо, под предлогом предотвращения кражи денежных средств со счетов заявительницы, в ходе телефонных разговоров убедил её осуществить переводы личных и кредитных денежных средств на указанные ей номера банковских карт.

Возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершённое в особо крупном размере). Санкции статьи предусматривают наказание в виде лишения свободы на срок до десяти лет.

На дорогах округа

За тот же период зарегистрировано 11 дорожно-транспортных происшествий, два человека получили ранения различной степени тяжести.

Дарья ФЕДОРИЩЕВА.



Александр Полторабатько во время диалога с жителями райцентра.

В основе — доверие

● САМОУПРАВЛЕНИЕ

Глава администрации Красненского района Александр Полторабатько продолжает встречи с населением. Общение проходит в максимально удобных для жителей района локациях.

Ежедневно Александр Фёдорович и его заместители, начальники отраслевых отделов и руководители ресурсоснабжающих предприятий ведут диалог с красненцами в различных населённых пунктах, а также трудовых коллективах, предварительно оповестив население о графике приёма. В таком ключе с 13 августа по 8 октября проведено 43 встречи с участием 1656 человек. Поступило 66 вопросов, 44 из которых уже исполнено. Все обращения запротоколированы и взяты на контроль.

— Встречи с жителями — это

неотъемлемая часть моей работы, — отмечает глава администрации муниципалитета. — На них собираются люди, которым небезразлична жизнь в селе. Важно выслушать каждого. Разбираемся, вникаем в суть, ставим себе цели. В таком формате рождаются ответы на, казалось бы, нерешаемые для обычного человека задачи, поднимаются общественные проблемы, находятся компромиссы, выявляется доверие к власти. Спасибо всем активным жителям за открытый диалог, понимание и равнодушие.

Среди злободневных вопросов, задаваемых жителями, ремонт внутрипоселковых дорог, качественное водоснабжение, благоустройство, развитие социальной инфраструктуры, транспортное сообщение и другие. Активно обсуждаются проблемы территорий и

планы на ближайшую перспективу. Встречи проходят в плодотворном ключе и атмосфере доброжелательности. Приятно слышать слова благодарности за выполненные обещания и добрые дела. Это мотивирует делать ещё больше. Все преобразования в социальном обустройстве, которые удалось реализовать за несколько предшествующих лет, сегодня во многом определяют характер обращений. Глобальная тематика уступает место вопросам текущего характера. И в этом также большая заслуга наших жителей, их справедливых замечаний, советов и подсказок.

Галина ВОРЖЕВА,
начальник
организационно-контрольной
работы и архивного дела
аппарата главы
администрации района.
Фото Николая Ярцева.

С Днём отца!

Дорогие белгородцы! Поздравляю вас с замечательным, очень важным праздником, который наша страна отмечает в третье воскресенье октября, — Днём отца!

В российском календаре он появился сравнительно недавно, в 2021 году. Его учредил своим Указом Президент России В. В. Путин, и эта дата стала достойным признанием огромной роли отцовства в судьбе каждого человека и всей страны. А мы с вами имеем отличную возможность поздравить наших дорогих пап, сказать им спасибо за всё, что они сделали для нас. За заботу и любовь, полученное образование и профессию. За наши победы и успехи, за которыми всегда было надёжное отцовское плечо. За поддержку в трудные моменты и мудрые советы. За тысячи добрых и важных дел, которые отцы совершили для нас и ради нас. И конечно, многие в этот день с теплом вспомнят своих пап, которых уже нет с нами, но которые по-прежнему живы в сердцах сыновей и дочерей.

В нашей области живут замечательные, ответственные, заботливые отцы, кормильцы и надёжная опора для своих близких. Неслучайно всё больше семей в регионе принимают осознанное решение иметь много малышей. Сегодня многие белгородские папы сражаются на фронте с жестоким врагом, за-

щищают от неонацистов не только своих, но и всех детей России. И сейчас наша общая главная задача — поддержать семьи героев, снять с родных бойцов груз самых разных проблем, максимально облегчить их жизнь в трудный период. Чтобы отцы, воспитавшие защитников Родины, и дети наших воинов чувствовали заботу и внимание государства и общества. В числе региональных мер поддержки — обеспечение семей земельными участками, выплаты при рождении ребёнка, на питание детей, к началу очередного учебного года, на компенсацию части стоимости обучения по образовательным программам среднего профессионального образования, субсидии на покупку и установку газоиспользующего оборудования. Только в этом году на помощь семьям участников специальной военной операции мы направили более 650 млн рублей из областного бюджета.

В День отца хочу пожелать всем главам белгородских семей, их детям, жёнам, родителям крепкого здоровья и благополучия. Пусть у вас не будет поводов для тревог и переживаний, а в ваших домах всегда царят любовь, добро и счастье!

Вячеслав ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области.

Магнитные бури:

23 октября — интенсивностью четыре балла. Специалисты рекомендуют в этот день не ложиться спать слишком рано и по возможности вздремнуть днём. Важно соблюдать режим работы и отдыха, избегать стресса и добавить магний В6 к привычным витаминам на ночь для поддержки нервной системы.

Благоприятные дни:
19, 22 октября.

Позитивные дни:
20, 21 октября.

Нейтральные дни:
17, 18 октября.

Неблагоприятные дни:
23 октября.

blago-dni.ru

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ЧЕТВЕРГ, 17 октября:

днём +8°C, ночью +6°C; давление (мм рт. ст.) 760; ветер (м/с) 4, северный, небольшой дождь.

ПЯТНИЦА, 18 октября:

днём +6°C, ночью +5°C; давление (мм рт. ст.) 761; ветер (м/с) 4, северо-восточный, пасмурно.

СУББОТА, 19 октября:

днём +7°C, ночью +4°C; давление (мм рт. ст.) 760; ветер (м/с) 4, северный, небольшой дождь.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 20 октября:

днём +8°C, ночью +3°C; давление (мм рт. ст.) 760; ветер (м/с) 3, северо-западный, небольшой дождь.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 21 октября:

днём +10°C, ночью +4°C; давление (мм рт. ст.) 759; ветер (м/с) 3, северо-восточный, небольшой дождь.

ВТОРНИК, 22 октября:

днём +12°C, ночью +4°C; давление (мм рт. ст.) 761; ветер (м/с) 2, северо-западный, пасмурно.

СРЕДА, 23 октября:

днём +12°C, ночью +3°C; давление (мм рт. ст.) 763; ветер (м/с) 3, юго-восточный, малооблачно.

www.gismeteo.ru



Фото Александра Панченко.

В роли журналистов

Как-то на одном из городских мероприятий за кулисами я обратила внимание на девочек, которые с камерой подходили к артистам, знакомились и снимали разговор с ними на видео. «Вот и в Алексеевке уже есть свои блогеры», — тогда улыбнулась я про себя. Но дело оказалось серьёзнее — на базе городского Дома детского творчества второй год действует объединение «Юный журналист», занятия которого и посещают эти юные леди.

Конечно, я не смогла пройти мимо близкого мне по духу направления и решила в один из субботних дней заглянуть в студию, чтобы познакомиться с подростками, которые так интересно проводят своё свободное время.

На занятие я немного опоздала. Педагог дополнительного образования Евгения Землянушнова уже что-то увлечённо рассказывала окружившей её стайке девочек. Заметив мой приход, Евгения Викторовна стала спешно освобождать место для меня. «Да не переживайте вы, я и на колёнках писать могу», — успокоила я её. «Вот, ребята, помните, что я вам говорила? Одно из главных правил журналиста: уметь брать материал в любых условиях», — тут же вернулась она к занятию. А я в ту же секунду про себя отметила: «Горят глаза у педагога», но внимание моё было уже

направлено на школьниц.

Шестиклассница средней школы № 7 Варвара Боброва что-то увлечённо просматривала на экране камеры. На мой вопрос, чем она увлечена, девочка показала видео, которое сделала сегодня на фестивале сена «На Тихой Сосне». Теперь Евгения Викторовна перебросит его на свой компьютер, совместно с ученицами смонтирует и поделится им в социальной сети ВКонтакте. Это очень приятно, когда то, что ты сделал своими руками, увидит много людей, в том числе тех, кто не смог попасть на мероприятие, уверена школьница. Варвара посещает объединение второй год. Следом за ней сюда пришли две её подружки по школе: пятиклассницы Настя Сухорукова и Софья Харченко. Последняя сегодня с особыми эмоциями — это её первое занятие, и, по её словам, она в восторге от преподавателя.

Евгения Землянушнова, как я уже отметила, из тех педагогов, про которых говорят: «У неё горят глаза». И дело тут не только в особом отношении к детям, за которое в том числе говорит большой стаж педагогической деятельности. Ей просто всегда мало было преподавать, самое важное — увлечь воспитанников настолько сильно, насколько сильно она может это делать сама. Евгения Викторовна не только ведёт занятия у группы раннего развития. Одно время она занималась с ребятами в студии мультипликации, которую сама и организовала. К сожалению, через некоторое время та прекратила своё существование, потому что не было в наличии современной техники, необходимой для создания качественных мультфильмов, которые не стыдно отправить на конкурс. А год назад педагог загорелась идеей открыть объ-



Педагог Дома детского творчества Евгения Землянушнова старается передать своим воспитанницам всё, что знает о профессии журналиста.

единение «Юный журналист». Директор учреждения дополнительного образования Марина Копанева её в этом поддержала. Тяга к профессии журналиста, азы которой пришлось осваивать самостоятельно, жила в Евгении Землянушновой с далёкого 1999 года, когда она, только устроившись на работу в Дом детского творчества, нашла в кладовке старую камеру. Сначала постигала ремесло фотографа и видеооператора сама, а затем решила привлечь к интересному занятию молодое поколение.

— Очень жаль, что не успела получить эту профессию в своё время, но раз у меня есть азы, которые я осваивала по крупицам несколько лет, почему не поделиться ими с детьми?

Дети — они же такие классные! Бывает даже, не я их учу, а они меня. Они все возможности камер на своих телефонах зна-

ют! Есть у меня воспитанница Полинка Горбачук, учащаяся пятой школы. Она маленькая ещё, ей 10 лет, но она на лету всё схватывает, шустрая такая! Только и слышу от неё: «А можно я интервью возьму?». А я только рада, если ребёнок инициативу проявляет.

Программа объединения «Юный журналист» рассчитана на трёхгодичное обучение: в первый год воспитанники знакомятся с профессией в общих чертах, определяются с тем, что им ближе в этом направлении. Остальные два года расчитаны на более сложные материи — постижение тонкостей фотообработки и современных технологий видеомонтажа. И вот уже девочки, посещающие объединение второй год, снимают на камеру жизнь своих творческих коллективов, школьные будни, события, которые происходят в ДДТ. Они не пропускают ни одного отчётного концерта, подготовленного силами творческих коллективов Алексеевки.

— Они уже более-менее научились брать интервью. Сегодня в стенах «Солнечного» проходило крупное мероприятие. Конечно, как мы такое пропустим? Пошли. Я им говорю: «Так, девочки, ищем интересные локации». Те, кто не стесняется, знакомятся, разговаривают с артистами с разных территорий муниципалитета. К ансамблю одному подошли, спрашивают: «А споёте нам?». «Споём!» И у девочки сразу такой боевой настрой, много наснимали, сейчас будем монтировать, — рассказывает Евгения Викторовна.

Особое внимание педагог уделяет бережному отношению девочек к технике: брала последней — проверь, что вы-

ключила, аккуратно убери на место. И, конечно, гордится их первыми успехами в выбранном направлении дополнительного образования. Вот, например, три подружки из восьмого класса основной школы № 5 Пелагея Игнатченко, Анастасия Заика и Елена Семёнова, постоянно переглядывающиеся между собой и задорно смеющиеся, пока мы делаем фото для статьи, подготовили материал к клипу на песню «Крылатые качели». А семиклассница средней школы № 1 Нарина Бабрицкая успешно представила на конкурс свой репортаж о Рождественских чтениях и видео об ансамбле народного танца «Василёк». Победы так окрыляют девочек, что они потом по пятам ходят за педагогом и спрашивают, когда будет очередная возможность попробовать свои силы в новом испытании.

И Евгения Викторовна этому только рада: значит, смогла передать своей интерес к творческой профессии. Вот, у кого-то из девочек уже фото отличные получаются, кто-то умеет красиво говорить на камеру, а другая стесняется и пока готова только наблюдать за происходящим. И в этой ситуации педагог проявляет особое внимание: старается раскрепостить, поверить в себя, научить общаться. А ведь это, несомненно, пригодится школьницам в дальнейшей жизни, какую бы профессию они не выбрали. А лично мне хотелось бы среди таких вот юных моих «коллег» встретить на каком-нибудь мероприятии ну хотя бы парочку бойких мальчишек.

Ирина БУЛГАКОВА.

Фото автора и Марины Игнатченко.



Школьница Варвара Боброва (крайняя слева) не только с удовольствием посещает объединение, но и привела сюда двух своих подружек: Софью Харченко (стоит) и Настю Сухорукову.

20 октября — День работников дорожного хозяйства

Вышли на асфальт

Ещё в 1960-е годы весенняя и осенняя распутицы, зимние снежные заносы служили препятствием для транспортного сообщения на Алексеевской земле. Чтобы должностным лицам, скажем, попасть в Белгород на совещание, они выезжали в центр области за сутки-двое раньше. Старожилы красочно опишут, каково было пройти или проехать по раскисшей грунтовке в Алексеевке. В ходу были резиновые сапоги.

Дороги с твёрдым покрытием начали прокладывать в 1967 году после базирования в городе дорожно-строительного управления (ДСУ) № 2. В первую очередь дорожники приступили к сооружению магистральной автодороги Белгород-Россошь, что выводило грузовики и легковушки в «большой мир». В первый год проложили 10,4 километра асфальта на участке пути Алексеевка-Новый Оскол. Годом позже работы там продолжились, и началось строительство дороги Алексеевка-Иловка. Одновременно укладывался асфальт по улицам Алексеевки.

Дорожники шаг за шагом, год за годом отвоевывали у чернозёма участки для твёрдого покрытия между населёнными пунктами и в самом городе. Уже в 1980-е годы все сёла района были соединены с Алексеевкой асфальтовыми дорогами, а немного позже — все населённые пункты связаны с центрами хозяйств. Все улицы и переулки города стали проезжими в любое время года. Вдобавок твёрдое покрытие уложено на подъездах к фермам, на токах, площадках для хранения техники, десятки тысяч квадратных метров тротуарной плитки — на пешеходных дорожках.

Руководители ДСУ-2 А. М. Гридчин и М. Х. Дзахмышев проявили настойчивость и организаторские способности, чтобы грунтовые дороги оделись в асфальт. За 50 лет коллектив до расформирования в 2017 году воплотил в жизнь масштабные проекты. В Алексеевском, Красненском и прилегающих районах построил и капитально отремонтировал около трёх тысяч километров автодорог с твёрдым покрытием, проложил более ста километров асфальта по городским и сельским улицам. Каждый метр покрытия вымеряли шагами прорабы, мастера и дорожные рабочие.

Анатолий Митрофанович Гридчин, впоследствии мэр Белгорода и ректор Белгородской технологической академии строительных материалов, вспоминал о нетрадиционных инженерных решениях, готовности брать ответственность на себя:

«При начале строительства моста положено забить контрольную сваю с проверкой на «отказ». Свая после определённого количества ударов дизель-молота по её головке должна перестать погружаться. Это и есть «отказ». При строительстве одного из мостов забиваем контрольную сваю — от-



Члены государственной комиссии во время приёмки подъездной автодороги к селу Большое. Конец 1970-х годов.

каза нет. Пробуем ещё одну — тот же результат. Что делать? Менять 12-метровые сваи на 18-метровые? Тогда потребуются менять и сваебойное оборудование. И замена свай, и замена молота потребуют больших дополнительных затрат и довольно много времени. По расчётам получалось, что при таком варианте работа будет выполнена на год позже. Мы пошли другим путём, приняв к действию смелое инженерное решение, ответственность за риск взяло на себя руководство. Острые концы свай, которыми они идут в землю, были обрублены, свая вставлялась уже тупым концом в пробуренное отверстие и забивалась. На расчётной отметке появился «отказ». Мост был построен вовремя и прекрасно служит людям по сей день.

Можно привести ещё один случай, ставший почти легендой. Государственная комиссия принимала мост через Тихую Сосну под нагрузкой. Для этого доверху засыпали щебёнки в кузова 12 КамАЗов, и они полсуток стояли на переправе, а потом ездил по ней с фиксацией приборами. Председатель государственной комиссии обмолвился, дескать, во время испытаний под мостом должны находиться руководители дорожников и проектной организации. Первым оказался под мостом А. М. Гридчин и провёл там несколько часов.

Дорожное строительство не обходится и без других проблем. Среди них — социальные, иными словами отношения с населением сёл, куда вели дороги, и руководящим составом. В основном находилось полное взаимопонимание. Вот мнение бывшего главного инженера ДСУ, впоследствии заместителя главы местного самоуправления Алексеевского района А. С. Зюбана:

«Когда дорожники работали в отдалённых сёлах района, люди со словами искренней благодарности встречали их и старались оказывать всяческую практическую помощь в ускорении строительства дорог. Ведь в ненастное время года для них, живущих в неблагоустроенных посёлках, отсутствие дороги было неразрешимой проблемой. В Богословке во время окончания строительства к дорожникам подошёл седобородый старик и со слезами промолвил: «Сынки, какая теперь благодать! Вот бы пораньше такую дорогу».

Глава администрации Алексеевского муниципалитета в 1993-2015 годы, ныне депутат Белгородской областной Думы Ф. Е. Сулим тоже отмечает:

«Когда в Алексеевке появилось ДСУ, все мы радовались тому, что наконец-то и в наших местах дороги стали одеваться в асфальт. В то время я возглавлял в районе одно из аграрных хозяйств. Мы, руководители сельских предприятий, всячески помогали коллективу управления быстрее строить автодороги с твёрдым покрытием, поскольку понимали: они — наше спасение. Эта помощь выражалась в выделении дорожникам колхозных автомашин для завоза стройматериалов к объектам, в заправке техники горючим, в организации питания людей в сельских столовых».

Бывали и другие «повороты». Когда руководство ДСУ весной, в начале строительного сезона, обратилось за поддержкой к одному из председателей колхозов, он отпарировал: «Вам доведено задание — вы и выполняйте». Пришлось вести дорогу по территории того хозяйства, руководитель которого пошёл навстречу нуждам дорожников. А у строптивного председателя

в том году выдался отменный урожай сахарной свёклы. Настала пора уборки — зачастили осенние дожди. Распутица не позволила вывезти на переработку значительное количество корней.

На следующий год этот руководитель перед началом сезона побывал у руководителя ДСУ и клятвенно обещал самую широкую помощь.

Приходилось решать, казалось бы, самые тупиковые задачи. В один год в ДСУ поступило распоряжение асфальтировать только сельские дороги. Соответственно определили и финансирование. А как быть в Алексеевке? В городе ещё не все улицы были с твёрдым покрытием. Руководство ДСУ обратилось к муниципальной администрации, а та — к директорам предприятий с предложением ходатайствовать перед своими министерствами о выделении средств на благоустройство прилегающих территорий. Просьбы адресовали в разные инстанции — и дело пошло. Часть городских улиц оделась в асфальт.

Или вот такой эпизод. Когда-то село Алексеевское разделил на две части большой овраг. Так и повелось: магазин и все учреждения остались на одной стороне, а с другой — немалая часть жителей со своими нуждами. Общались друг с другом, используя неблизкий обходной путь. И только в 2005 году дорожникам удалось связать село воедино кратчайшей линией шоссе. Строители преодолели сложный рельеф и проложили почти два километра надёжного пути.

В плеяде дорожников трудилось много профессионалов, преданных делу созидания и благоустройства. Среди них назовём главных инженеров Н. В. Паршина, И. Ф. Гончарова, инженера А. В. Сыча, прораба С. М. Полторабатько, спе-

циалистов дорожного дела А. С. Боровенского, А. Г. Хвастунова, автогрейдера Н. Н. Алёшина, водителей И. М. Некрылова, Н. В. Попова, старшего инспектора отдела кадров Л. В. Гончарову. Всех не перечислить.

Многое сделали для развития ДСУ братья Шишкины — Иван Васильевич и Анатолий Васильевич. Птенцы гнезда дорожника А. С. Зюбан, Н. Ф. Жежеря, А. П. Никитенко, В. В. Заика встали на крыло и заняли руководящие должности в районе. Председатель совета ветеранов ДСУ, ранее возглавлявший редакцию «Зари», Н. П. Шабельников творчески позаботился о сохранении истории предприятия, об организации музея дорожников и подготовке книг — летописи будней и достижений коллектива.

Вообще на предприятии уверенно перенималась эстафета добросовестного отношения к делу. В сезон на строительстве дорог было занято до 170 человек. Многие из них удостоены региональных, ведомственных и государственных наград, 15 человек получили звание «Почётный дорожник РФ». После базирования в Алексеевке в 1967 году ДСУ за успешное выполнение напряжённых задач предприятие и передовых работников 19 раз заносили на областную Доску почёта.

Возглавлявший ДСУ более 35 лет М. Х. Дзахмышев, удостоенный звания Почётного гражданина Алексеевского и Красненского районов и других знатных отличий, проявил настоящие лидерские качества. Вместе с руководящим штабом он создал на предприятии все условия для слаженной работы. Была сформирована мощная производственная база: сто единиц современной техники, в том числе 70 автомобилей. Действовали три асфальтовых завода. В год перевозили 400 тысяч тонн инертных материалов и других грузов. Что сегодня бывает редко, решались многие социальные проблемы: строительство ведомственного жилья, открытие столовой «Дорожник» и подсобного хозяйства для неё, торгового центра, медпункта и спортивного зала. Правду сказать, все преданные дорожному делу работники получили квартиры.

ДСУ сыграло решающую роль в развитии сети автодорог с твёрдым покрытием в Алексеевском, Красненском и прилегающих муниципальных образованиях. На магистральных построены десятки долговременных железобетонных мостов и путепроводов. Былое бездорожье ушло в мир преданий. Выражение о том, что в России две проблемы: глупцы и дороги, в нашем крае наполовину потеряло актуальность. Все дороги оделись в асфальт. Есть дороги — есть перспектива.

Анатолий КРЯЖЕНКОВ.
Фото Григория Денисенко.

Два колеса двигают душу

● ЖИЗНЬ, КАК ОНА ЕСТЬ

Помню, как-то бабушка рассказывала, как младшему сыну Васильку купили трёхколёсного друга. В этот день счастливее его глаз ничего вокруг не было. Он и гладил, и целовал свой велосипед, каждую минутку протирал тряпочкой. То возле своей кровати поставит, то в прихожей,

в самом видном углу... Да что там говорить, он даже в туалет (уличный, метрах в 10 от дома) ехал на новом транспорте, чтобы надолго с ним не расставаться.

Подобные события произошли и в жизни Юрия Ивановича Перепелицина. Сперва он был обычным человеком. Потом в

1955 году попросил подарок на день рождения, после чего стал человеком на велосипеде.

— Я тогда учился в седьмом классе, — вспоминает мой собеседник. — И мама сделала мне невероятный подарок по тем временам. В магазине «Культтовары» приобрела велосипед за 46 рублей. Их тогда привезли всего пять штук, и я стал счастливым обладателем одного из них. Велосипед прочно вошёл в мою жизнь, обосновался, пустил корни в душе.

А что, в детстве для счастья нужно было немного: лето, солнце, велосипед и дорога к речке, по которой можно нестись с ветерком. И это настроение искренней, неподдельной радости!

Юрию Ивановичу 84 года, и он до сих пор верен своему железному спутнику. Мужчина знает хорошо велосипед, принципы работы всех его частей и механизмов, умеет настраивать, ремонтировать. Но самое главное: он не представляет своей жизни без двухколёсного друга и готов ездить на нём хоть каждый день! Раньше добирался в школу, потом — на работу, сейчас через день — за продуктами.

— Жена пишет список, и я отправляюсь с Гончаровки в торговый центр, расположенный в самом сердце города, — рассказывает Юрий Иванович.

За всё это время обладатель велосипеда заменил «железному коню» только педали и шины. Всё! Ну, ещё сидение обтянул материалом в тон транспортному средству. Юрий Иванович за ним ухаживает, для него он



69 лет руки держат руль преданного друга.



Юрию в седьмом классе достался бесценный подарок.

стал членом семейства, другом и верным помощником.

Юрий Перепелицин после службы в армии и до пенсии работал в типографии. Супруга, с которой вместе с 1963 года, — медсестрой в Центральной районной больнице. Юрий Иванович и Мария Ивановна воспитали две дочери, которые подарили им три внука и внучку. А ещё у супругов две правнучки.

Возраст моих героев уже почтенный, но сложа руки не сидят. Сажают огород, по осени, пока дети на работе, стараются его убрать поскорее.

А ещё наш велосипедист любит читать книги и газеты. Любимые произведения — о Шерлоке Холмсе, а из прессы — газета «Заря».

— Мы с женой всегда ждём

вечера четверга, — рассказывает собеседник. — Садимся и погружаемся в чтение. Полос много, всегда есть что почитать.

Ездить в плохую погоду? Да! Ездить круглый год? Да! Выходные? Тоже да! Это для Юрия Ивановича жизненный девиз. Помимо положительных эмоций, велопогулки дарят силы, чтобы преодолеть трудности и научиться не останавливаться на достигнутом, учат получать истинное наслаждение и ощущение свободы. А достигнуто за 84 года много. Впереди есть ещё планы, задумки. Главное, чтобы здоровье не подвело и двухколёсный друг.

Татьяна ДЕВИЦЫНА.

Фото Александра Панченко и из семейного архива семьи Перепелициных.

● ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

В теории и на практике

Простудные заболевания знакомы каждому человеку. Подхватить их проще простого, особенно, когда за окном непогода. Лучший девиз в этой ситуации: «Предупреждён, значит вооружён».

На эту тему поговорили участники встречи в рамках проекта «Досуговый центр «Возраст счастья» при поддержке фонда президентских грантов для пожилых людей и граждан с ограниченными возможностями здоровья, которая прошла в районной библиотеке.

На лекцию была приглашена врач Красненской больницы Надежда Попова. Она рассказала о мерах профилактики сезонных простудных заболеваний. Среди основных: использование

противовирусных препаратов, витамина С, употребление лука и чеснока. И, конечно же, большую роль играют пребывание на свежем воздухе, правильное питание и вакцинация. А ещё в ходе мероприятия присутствовавших на практике ознакомили с элементами дыхательной гимнастики.

Екатерина ЛОКТЕВА,
библиотекарь
внестационарного обслуживания.

Новое хобби

Красненские подростки начали осваивать новое увлечение в рамках проекта «Создание и внедрение системы развития фото- и видеотворчества на территории района «Белгородчина. СТОПКАДР». В ходе мастер-классов и практических занятий юные фотолюбители познакомились с устройством

фотокамеры, научились самостоятельно подготавливать оборудование к работе, постарались овладеть приёмами проведения съёмки, цифровой обработки изображений и подготовки их к печати.

Инна ТРОЩЕНКО,
методист по обеспечению
онлайн-сервисов.

Верные шаги

В Центре молодёжных инициатив города Старый Оскол состоялось торжественное мероприятие «Посвящение в юные медики Белогорья». Будущие врачи в присутствии своих педагогов и докторов произнесли клятву на верность профессии. Во время посвящения ребята получили значки, символизирующие их принадлежность к профессиональному сообществу, и взяли на себя ответственность

соблюдать медицинские традиции.

Для школьников и их наставников были организованы мастер-классы, на которых специалисты медицины катастроф и Центра военно-спортивной подготовки «Воин» продемонстрировали алгоритмы оказания первой медицинской помощи.

**Пресс-служба
администрации
Красненского района.**

«Серебряный» призёр

Сборная Красненского района приняла участие в лично-командном первенстве области по прыжкам на батуте, которое состоялось в минувшие выходные в Старом Осколе. Это событие собрало лучших спортсменов региона, и наши ребята показали

достойные результаты.

Каждый участник вложил в соревнования не только свои навыки, но и большое стремление к победе. Были продемонстрированы впечатляющие трюки и высокий уровень подготовки, что свидетельствует о серьёзной работе тренеров и самоотверженности спортсменов.

В индивидуальных прыжках на батуте среди девочек 9-13 лет наши спортсменки Екатерина Буленкова, Екатерина Плотникова и Анна Селина завоевали три медали. В общекомандном зачёте по прыжкам на акробатической дорожке красненская команда стала «серебряным» призёром.

Анна ШЕЛЯКИНА,
тренер-преподаватель
Красненской
детско-юношеской
спортивной школы.

Малая родина: вчера и сегодня



Храм Рождества Пресвятой Богородицы (с. Колтуновка). 2000-е годы.



Это же место сейчас.

Фото Александра Панченко.

О прошлом в настоящем

Подведены итоги муниципального этапа международного конкурса детского творчества «Красота Божьего мира: времён связующая нить». В текущем году он посвящён 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Участвовали 24 школьника и воспитанника Дома детского творчества. Большинство работ было представлено в номинации «Основная тематика (конкурс рисунков)». Юные художники отразили тему войны, воспоминания ветеранов и православие в то время. При определении победителей и призёров учитывалась техника исполнения, оригинальность сюжета, необычность композиционного решения, изобразительная

целостность и эстетические качества.

Призовые места в возрастной категории 9-12 лет заняли Татьяна Малахова (Дом детского творчества), Данил Шамрин (Красненская средняя школа), Евгения Кузнецова (Новоуколовская средняя школа) и Виктория Новикова (Камызинская средняя школа). Среди детей в возрасте 13-17 лет призовые места у Игоря Репрынцева и Ивана Попова (Красненская средняя школа), а также Алевтины Щербининой (Новоуколовская средняя школа).

Работа «Белгород — город первого салюта!» учащейся Дома детского творчества Эвелины

Ушаковой победила в номинации «Роспись по фарфору».

В категории «Рассказ» пять учащихся средних школ представили произведения по темам «Мы помним», «Из истории моей семьи» и «День Победы». Здесь в лидерах красненские школьницы Альбина Воржева, Анастасия Канунник, Мария Скляр и Татьяна Малахова. К ним присоединился учащийся Новоуколовской средней школы Иван Бугаков.

Работы победителей и призёров направлены для участия в региональном этапе. Ждём результатов.

Светлана РЯПОЛОВА,
педагог-организатор
Красненского

Дома детского творчества.

● ИЗ АРХИВА ГАЗЕТЫ «ЗАРЯ»

Первое приходское училище в Алексеевке

С ноября 1788 года и на протяжении почти тридцати двух лет в огромном Бирюченском уезде работала лишь одна гражданская школа — Бирюченское малое народное училище. И только 9 мая 1820 года (все даты — по старому стилю) открылась вторая, в Алексеевке — приходское училище.

Алексеевка в то время была крупным населённым пунктом и официально считалась слободой. Населяли её крепостные крестьяне, принадлежавшие крупному землевладельцу — крепостнику графу Шереметеву. Поэтому в некоторых документах тех лет современники называют Алексеевку «слобода графа Шереметева» или «помещичья слобода».

Алексеевское приходское училище было большим. Оно состояло из двух отделений (классов). По количеству учащихся в первые десять лет (1820-1830 гг.) своего существования оно превосходило все малые народные и большинство уездных училищ Воронежской губернии. Даже единственная в Воронежском крае губернская гимназия уступала ему по численности учащихся, причём в иные годы весьма сильно.

Интересно сравнить приходское училище в Алексеевке с другими училищами Воронежской губернии. Приходские училища — самый низший тип учебных заведений России первой половины XIX века, они были ниже малых народных и уездных училищ. В 1820-1826 годах в Алексеевском приходском училище обучалось значи-

тельно больше детей, чем в Бобровском и Павловском малых народных училищах, несмотря на то, что оба они находились в уездных городах и были открыты на много лет раньше. Бобровское малое народное училище открылось в марте 1799 года, Павловское — на несколько месяцев позже. И только осенью 1830 года Павловское, к тому времени преобразованное в уездное, по числу учащихся достигло 95 человек.

Ежегодно в Алексеевском приходском училище обучалось 88 человек. По тем временам такое количество учащихся считалось большим. Следует иметь в виду, обучались в училище исключительно мальчики. Видимо, граф не был сторонником того, чтобы в его училище наряду с мальчиками получали начала грамоты и девочки. Такой подход к обучению был чисто крепостническим.

Кто же обучался в первой школе Алексеевки? На этот вопрос исторические документы содержат вполне определённый ответ. В одном из них, датированном 1823 годом, прямо говорится: «Приходское Алексеевское училище, состоящее из крестьян графа Шереметева, находится на собственном его иждивении». Следовательно, обучались в училище дети крепостных крестьян.

По учебным делам Алексеевское приходское училище подчинялось Бирюченскому уездному училищу и его смотрителю.

Д. ГАЙВОРОНСКИЙ.
14 мая, 1964 год.

Тема дня

Юные читатели Красненской центральной районной библиотеки обсудили вопросы экологии на заседании круглого стола «Природа нуждается в защите». В беседе принял участие директор Красненского лесничества — главный лесничий А. Н. Мишуков.

Библиотекари организовали выставку, иллюстрировавшую экологические проблемы, а предложенная информация помогла ребятам порассуждать.

Анатолий Николаевич рассказал о роли леса в жизни человека, дал подробную характеристику зелёных массивов района. Особый интерес у присутствовавших вызвало его увлекательное повествование о наших заповедных местах, животных и расте-

ниях, которыми богата окружающая природа. Главный лесничий напомнил ребятам правила поведения на отдыхе в лесу в пожароопасный период. Юные натуралисты узнали, какие учебные заведения готовят специалистов лесного хозяйства.

В заключение беседы участники «круглого стола» вынесли решение — вина и ответственность человека, общества за экологические проблемы налицо. Каждый гражданин отвечает за сохранение и преумножение природных богатств.

Т. ХАРЛАНОВА,
заведующая отделом
обслуживания
Красненской
центральной
районной библиотеки.
1 июля, 2014 год.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Управление образования и комитет территориальной организации Общероссийского профсоюза образования поздравляют бывшего преподавателя Алексеевского колледжа **УСАТОВА Валерия Николаевича**, бывшего учителя Глуховской средней школы **СОКОЛОВА Сергея Николаевича**, бывшего учителя Советской средней школы **СКЛЯРОВУ Любовь Семеновну**, работника Мухомудеровской средней школы **БЫЛДИНА Ивана Дмитриевича** и работника Щербаковской средней школы **ЩЕРБАК Марину Митрофановну** с ЮБИЛЕЕМ! Желают здоровья, благополучия, достатка, счастья и удачи. Пусть каждый день позволяет реализовывать задуманные планы, а каждое стремление приводит к несомненному успеху и процветанию.

Дорогую жену, маму, бабушку, свекровь **КИРИЧЕНКО Нину Семёновну** от всей души поздравляем с ЮБИЛЕЕМ!

Наша бесценная, незаменимая, Нежная, добрая и любимая! В прекрасный юбилей, с большой любовью, С огромным уважением

и теплом Тебе желаем крепкого здоровья И непременно радости

во всём! Пусть твой ангел тебя от невзгод охраняет, Пусть сбываются надежды, исполняются мечты.

Мы ещё тебе сердечно пожелаем Жизни долгой, безмятежной, Полной счастья и любви!

Муж, дочь, внуки, невестка.



22 октября в ТЦ «Арбат»

г. Алексеевка, ул. Никольская, 8,

состоится **продажа обуви из натуральной кожи** производства Ульяновской, Смоленской и других фабрик России. Ждём вас с 8 до 17 часов. ИП Кузнецова А. А. Реклама

Окна и двери из ПВХ и алюминия.
✓ Ремонт москитных сеток, окон, дверей.
✓ Замена уплотнительной резинки и стеклопакетов.
Тел. 8-920-566-68-96.
ИП Казначеевский Ю. М. Реклама

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.

Пенсионерам скидка 10%.
тел. 8-904-085-62-40.
ИП Крутий С. В. Реклама

Бетон, раствор от производителя, тел. 8-951-130-17-07.
ИП Любимый С. А. Реклама

РАЗНОЕ:

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Администрация Сетищенского сельского поселения муниципального района «Красненский район» Белгородской области сообщает, что в соответствии с объявлением, опубликованным в газете «Заря» № 37 (13669) от 12.09.2024 года, на основании распоряжения администрации Сетищенского сельского поселения муниципального района «Красненский район» от 2 сентября 2024 года № 103-р сельского поселения «О реализации земельного участка» заключён договор купли-продажи № 1 от 14.10.2024 года с Капустиной Надеждой Николаевной на один земельный участок общей площадью 2300 кв. м с видом разрешённого использования — для ведения личного подсобного хозяйства, категория земель: земли населённых пунктов, местоположение: Белгородская область, Красненский район, село Сетище, улица Молодёжная, 1, с кадастровым номером 31:07:0203004:14, площадью 2300 кв. м.

Кадастровый инженер Приемного Юрий Михайлович (г. Воронеж, ул. Кривошеина, 21, кв. 94, тел. 8-905-659-10-93, priyma77@mail.ru, СРО «Кадастровые инженеры юга») извещает о согласовании проекта межевания, подготовленного в отношении земельного участка, выделяемого в счёт земельной доли в праве общей долевой собственности на исходный земельный участок с кадастровым № 31:07:0000000:129, расположенный: Белгородская область, р-н Красненский, в границах ОАО «Эфко-

3 ноября ДК «Солнечный»
нач.18-00 ц.700 р. тел.8 919 226 97 25
концерт памяти Вячеслава Добрынина

группа СИНИЙ ТУМАН (г. Москва)

Большое». Заказчик — Маковеева Любовь Владимировна, адрес: Белгородская область, Грайворонский район, с. Санково, ул. Перовка, 2, тел. 8-920-557-99-13. Ознакомиться с проектом межевания, вручить или направить возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельной доли земельного участка можно по адресу: 394052, г. Воронеж, ул. Кривошеина, 21, кв. 94. Срок ознакомления и вручения возражений составляет 30 дней с момента опубликования извещения. При себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность, документы, удостоверяющие право на земельную долю, а также документы, подтверждающие полномочия представителя.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Кизиловым Иваном Яковлевичем (309934, Белгородская область, Красногвардейский район, с. Казацкое, ул. К. Маркса, 32, адрес электронной почты: kizilov.1957@mail.ru, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 30954, тел. 8-951-134-37-70), выполняются кадастровые работы в отношении земельных участков с кадастровыми номерами: 31:22:0000000:2633, 31:22:0000000:2637, расположенных по адресу: Белгородская область, Алексеевский р-н, садоводческое то-

ПОСТРОЙТЕ КАРЬЕРУ В СТАБИЛЬНОЙ КОМПАНИИ VIOLA

РАБОТА В VIOLA – ЭТО:

- Оформление по ТК РФ
- Стабильные и гарантированные выплаты 2 раза в месяц
- ДМС и страхование жизни
- Бонусы и премии
- Дружный коллектив
- Компенсация спорта
- Корпоративная развозка

ОТКРЫТЫЕ ВАКАНСИИ С ВОЗМОЖНЫМ ОБУЧЕНИЕМ:

- НАЛАДЧИК ОБОРУДОВАНИЯ з/п от 55 000 рублей
- ВОДИТЕЛЬ ПОГРУЗЧИКА з/п от 70 000 рублей
- УБОРЩИК ПОМЕЩЕНИЯ з/п от 40 000 рублей
- ДЕЖУРНЫЙ ЭЛЕКТРОМОНТЕР з/п от 65 000 рублей
- ГРУЗЧИК НА СКЛАД з/п от 60 000 рублей

Место работы: завод «Виола», г. Алексеевка, ул. Мостовая, 54

8 921 935-85-28 Марина job@viola.ru | shcherbakovam@viola.ru

варищество «Колос». Заказчиком кадастровых работ является Гончаров Юрий Григорьевич, зарегистрированный по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Молодогвардейская, 20, контактный тел. 8-905-676-12-95.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Слободская, 2 «а», 22 ноября 2024 года в 10.00. С проектами межевых планов земельных участков можно ознакомиться по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Слободская, 2 «а». Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 17 октября по 22 ноября 2024 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектами межевых планов принимаются с 17 октября 2024 г. по 22 ноября 2024 г. по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Слободская, 2 «а».

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ, расположены в кадастровых кварталах 31:22:0706002 и 31:22:0701001. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Требуется работник на шиномонтаж, тел. 8-951-159-12-29.

В магазин «СтройБаза» требуются продавцы-консультанты. Зарплатная плата от 70 тыс. рублей. Обращаться по адресу: г. Бирюч, ул. Спортивная, 1 «а», тел. 8-920-595-03-11.

Ищу работу: крыши, сайдинг, тел. 8-952-439-95-66.

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, ХОЛОДИЛЬНИКОВ.
Бесплатный выезд на дом.
тел. 8-951-153-41-31.
Бирюков В. С. Реклама

Бурение колодцев и скважин в помещении и на улице. Труба диам. 63, 100, 125, 150. Качество гарантирую, тел. 8-950-713-44-46.
ИП Мирошников В. Г. Реклама

ПРОБЬЁМ КОЛОДЕЦ в доме и на улице, труба нержавеющей, пластик 125.
Установим водонапорную станцию, тел.: 8-920-405-43-95, 8-960-103-79-63. ОГРН 409362708600084. Реклама

Натяжные потолки. Низкие цены.
тел.: 8-920-569-99-03, 8-951-760-87-49.
ИП Юраков. Реклама

КАЧЕСТВЕННАЯ ЗАТОЧКА цепей, бензопил, ножовок, ножей, фуговочных ножей, ножниц, топоров и другого, тел. 8-951-145-76-48.
ИП Черняков А. И. Реклама

Закупаем мясо: КРС, конину дорого, вынужденный убой в любое время, тел.: 8-910-225-54-37, 8-920-582-78-56.
ИП Пархоменко М. Д. Реклама

Бурение скважин до 100 метров. Установка насосов, тел. 8-905-671-11-02, 8-904-098-54-04.
ИП Чернышов В. А. Реклама

ПРОБЬЮ КОЛОДЕЦ, тел.: 8-903-855-90-27, 8-905-656-21-42, 8-47395-4-12-38, Анатолий Тарасович.
ИП Ткаченко А. Т. Реклама

Бурение колодцев и скважин в помещении и на улице. Труба диам. 63, 100, 125, 150. Качество гарантирую, тел. 8-950-713-44-46.
ИП Мирошников В. Г. Реклама

БРИГАДА СТРОИТЕЛЕЙ ВЫПОЛНИТ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ ИЗ СВОЕГО МАТЕРИАЛА.
Кровля, фасад, внутренняя отделка; Сварочные работы, заборы, навесы; Реставрация старых домов; Ремонт любой сложности; Бетонные работы; и многое другое.
скидка 30 %* пенсионерам, ветеранам, молодым семьям и участникам СВО
8-980-546-60-12, Николай.

Качественный бетон 8-800-250-56-44
000 "Промстройкомплект"
Сезонные скидки для индивидуальных застройщиков.
Реклама

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ "ЭТАЛОН", тел. 8-920-555-25-20.
ИП Сафронов А. А. Реклама

РАЗНОЕ:

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Внимание арендаторов земельных участков! Комитет по земельным и имущественным отношениям администрации Алексеевского муниципального округа сообщает об изменении реквизитов для внесения арендной платы за земельные участки:

- государственная собственность на которые не разграничена: получатель платежа: УФК по Белгородской области (Администрация Алексеевского муниципального округа); единый казначейский счёт 40102810745370000018 отделение Белгород Банка России/УФК по Белгородской области г. Белгород; казначейский счет 03100643000000012600; ИНН 3122014856; БИК 011403102; КБК № 850 1 11 05012 04 0000 120; ОКТМО 14710000; КПП 312201001;

- находящиеся в муниципальной собственности Алексеевского муниципального округа: УФК по Белгородской области (Администрация Алексеевского муниципального округа); единый казначейский счет 40102810745370000018 отделение Белгород Банка России/УФК по Белгородской области г. Белгород; казначейский счет 03100643000000012600; ИНН 3122014856; БИК 011403102; КБК № 850 1 11 05024 04 0000 120; ОКТМО 14710000; КПП 312201001.

Обращаем внимание, что при внесении платежа в назначении платежа нужно обязательно указывать данные арендатора и реквизиты договора.

За справками о наличии и сумме задолженности, о порядках и сроках её погашения, а также по иным вопросам, касающимся договорных отношений, обращаться по адресу: Белгородская об-

ласть, г. Алексеевка, ул. Мостовая, 87, каб. №9, а также по телефону 8 (47234) 3-30-52.

В соответствии со статьями 131 и 14.1 Федерального закона от 24 июля 2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» Чернобровкин Александр Александрович, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 24224, Ассоциация СРО «БОКИ», регистрационный номер в СРО 0422 адрес: 309920, Белгородская область, Красногвардейский р-н, г. Бирюч, ул. Привольная, 15, тел. 3-35-26, как лицо, уполномоченное на осуществление кадастровой деятельности, по поручению заказчика: Барыленко С. Л., адрес: Белгородская обл., г. Алексеевка, ул. Чкалова, 36, тел. 8-952-43-777-43, извещая участников общей долевой собственности на земельный участок из земель с/х назначения общей площадью 87351151 кв. м с кадастровым номером 31:22:0000000:126, расположенного: Белгородская область, р-н Алексеевский, СПК «Нива» для ознакомления с проектом межевания земельных участков, выделяемых в счёт земельных долей в праве общей долевой собственности и его согласования.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться у кадастрового инженера Чернобровкина А. А., Нерегистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 24224, Ассоциация СРО «БОКИ», регистрационный номер в СРО 0422 адрес: 309920, Белгородская об-

Медицинский центр «Юго-Восточный»
Круглосуточно. Анонимно.
т.8-47236-3-77-21

Проблемы с алкоголем? Это к нам!
Наркология. Психология.

Белгородская обл., г. Валуйки, ул. Гагарина, 15 а 8-920-571-11-00

Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста. ИП Пермяков. Реклама.

ласть, Красногвардейский р-н, г. Бирюч, ул. Привольная, 15, тел. 3-35-26, адрес эл. почты: gvasansan@yandex.ru.

Предложения о доработке данного проекта межевания земельного участка, а также возражения от участников долевой собственности, предусмотренные пунктом 12 статьи 131 Федерального закона от 24 июля 2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», направлять по адресу: 309920, Белгородская область, Красногвардейский р-н, г. Бирюч, ул. Привольная, 15, не позднее тридцати дней с даты публикации.

Требуются разнорабочие, график работы 5/2, заработная плата от 45 тыс. рублей. Обращаться по адресу: г. Бирюч, ул. Красная, 13, тел. 8-920-595-09-09.

Требуются женщины на работу в пищевой цех. Связь по телефону 8-920-589-77-31.

Требуются охранники с удостоверением 4 разряда. Работа вахтовым методом. Доставка и проживание за счёт предприятия. Зарплата от 60 000 рублей за 3 недели. тел.: 8-915-538-38-47, 8 (4832) 26-58-18.

В Алексеевскую СОШ требуется техническая служащая. Обращаться по тел. 8-910-320-80-83.

В Алексеевскую СОШ на постоянную работу требуется дворник. Зарплата согласно штатному расписанию, обращаться по тел. 8-910-320-80-83.

ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ НА АССЕНИЗАТОРСКУЮ МАШИНУ, ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА ОТ 60 000 руб., тел. 8-919-227-22-69.

В строительный магазин

Работа, которая вас ценит!

5

Даша Директор
Отличная новость! Всем повысили зарплату. За приведенного друга премия - 10 000 руб.

Директор до 150 000 р.
Администратор до 75 000 р.
Старший продавец до 65 000 р.
Продавец-кассир до 55 000 р.
Пекарь до 60 000 р.

rabota5ka.ru
8 800 770-04-00

"Стройзаказ" в связи с расширением штата на постоянную работу в г. Алексеевка и г. Бирюч требуются продавец, грузчик — график 2/2, бухгалтер на первичную документацию, экономист, кладовщик, завхоз, график работы 5/2. Вопросы по тел. 8-952-430-20-20.

ООО «СВ-ГАРАНТ» требуются старший оператор и водитель погрузчика категории «В» с окладом 70 000 руб. + премия; слесарь КИП и А — оклад 75 000 руб. + премия. Справки по тел. 8-980-387-87-03.

Ищу работу по штукатурке, кафелю, строительству, тел. 8-920-207-49-40.

СТУДЕНТЫ ВЫПОЛНЯТ РАБОТУ, тел. 8-920-572-73-70.

Обрезка плодовых деревьев, тел. 8-904-090-50-98.

ПОКЛЕИМ ОБОИ, ШПАТЛЁВКА, обращаться по тел. 8-951-145-78-74.

Проколы под дорогой, алмазное сверление, вода, канализация, тел. 8-915-573-63-49.

Все виды сварочных работ, тел. 8-951-761-76-46.

СПИЛ ДЕРЕВЬЕВ, тел. 8-929-003-12-40.

24 октября в Алексеевке в ТЦ «АРБАТ» с 9 до 12 часов ремонт и реставрация обуви от Кировской обувной фабрики.

*замена подошвы с перетяжкой (смена изношенного меха, подносок, запятников).
*полная замена нижней части сапог на натуральную кожу, замшу, лак, велюр.
*подгоняем по полноте и размеру ноги.
*изменение фасона и высоты каблука.

Оплата при получении отремонтированной обуви.
Даём гарантию на свой ремонт 1 год.

ИП Гловат А. П. Реклама

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ

МОЁ ДЕЛО

Адрес: Белгородская обл., г. Алексеевка, ул. Старых Большевиков, д. 6
Тел.: 8 (47234) 3-56-30

CONTRACT.MIL.RU

ЭФКО

ГРУППА КОМПАНИЙ «ЭФКО»
ВАКАНСИИ КОМПАНИИ:

- СЛЕСАРЬ-СБОРЩИК – з/п 95 000 руб.
- СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК – з/п 61 000 руб.
- СОСТАВИТЕЛЬ ПОЕЗДОВ – з/п 60 000 руб.
- ЭЛЕКТРОМОНТЕР – з/п 55 000 – 68 000 руб.
- ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИК – з/п 70 000 руб.
- НАЛАДЧИК ОБОРУДОВАНИЯ – з/п 60 000 руб.
- РАБОЧИЙ ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ – з/п 48 000 руб.
- ТОКАРЬ – з/п 60 000 – 85 000 руб.
- ОФИЦИАНТ – з/п 60 000 руб.
- ПОЖАРНЫЙ – з/п 30 000 руб.
- УБОРЩИК – з/п 35 000 руб.
- ГРУЗЧИК – з/п 57 000 руб.
- ДВОРНИК – з/п 38 000 руб.
- АППАРАТЧИК – з/п 60 000 руб.
- ДВОРНИК – з/п 38 000 руб.

г. Алексеевка, ул. Тимирязева, 3а
тел.: 8 958 100 21 75, 8 (47 234) 3 23 35
e-mail: hr.alk@efko.ru

РАЗНОЕ:

Спил деревьев, продаж дрова, тел. 8-903-024-96-55.

Поклеим обои, шпателька, тел. 8-951-130-07-16.

ВОДОПРОВОД, ОТОПЛЕНИЕ, тел. 8-952-422-22-05.

Фундамент, цоколь, кладка, стяжка, отмостка, штукатурка, тел. 8-910-227-82-91.

Монтаж сайдинга, откосов, кровли, отделочные работы, тел. 8-920-564-45-64.

Жестяные работы, откосы, отливы, тел. 8-951-132-30-39.

ИЗГОТОВИМ КОВАНЫЕ ВОРОТА, ПАЛИСАДНИКИ, НАВЕСЫ; СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ, тел.: 8-904-081-86-64, 8-920-597-53-68.

ВЫПОЛНИМ ЛЮБЫЕ ТОКАРНЫЕ РАБОТЫ, тел. 8-920-207-02-57.

РЕМОНТ, МОНТАЖ САНТЕХНИКИ, ВОДОПРОВОДА, ОТОПЛЕНИЯ, КАНАЛИЗАЦИИ, тел. 8-950-713-40-50. ОГРН 311312208800093

УСЛУГИ ЭЛЕКТРИКА, тел. 8-952-422-22-05.

Газоэлектросварка, отопление, водопровод, канализация и другое, тел. 8-951-158-87-61.

ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ, тел. 8-951-154-50-52.

ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ И ТУАЛЕТОВ, 6 кубов, 11 кубов, обращаться по тел. 8-980-529-24-34.

ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ И ТУАЛЕТОВ, 6 кубов, тел. 8-952-423-80-13.

Выкачка септиков и уличных туалетов, тел. 8-961-179-01-96.

АВТОРЕПЕТИТОР. Дополнительные занятия по вождению, тел. 8-904-537-56-35.

Окажем услуги мини-экскаватора: траншеи, ямы, септики и т. д., тел. 8-904-093-19-10.

Грузоперевозки "Газель" 4 м, грузчики, тел. 8-980-371-23-20.

Грузоперевозки «Газель» 4,2 м, тел. 8-908-785-72-90.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, тел. 8-904-085-02-35.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, тел. 8-951-148-21-15.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, тел. 8-903-024-30-66.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, тел. 8-980-387-46-94.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — КАМАЗ-САМОСВАЛ, тел. 8-903-887-04-36.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, тел. 8-920-569-37-65.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — КАМАЗ-САМОСВАЛ, тел. 8-930-086-61-61.

Привезу всё, ГАЗ-самосвал, тел. 8-920-566-41-98.

Привезу песок, щебень, грунт и другое — КамАЗ-самосвал, тел. 8-905-170-96-26.

КУПЛЮ:

Подушки, перины, тел. 8-920-572-73-70.

Чеснок, тел. 8-950-718-46-52.

ЛОШАДЕЙ, ГОВЯДИНУ, БАРАНИНУ, тел. 8-910-226-19-99.

Овец, коз, тел. 8-920-552-16-09.

ДОРОГО МЯСО КОРОВ, БЫКОВ, ТЁЛОК, КОНИНУ, ВЫНУЖДЕННЫЙ УБОЙ. ПОРЯДОЧНОСТЬ В ЗАКУПЕ ГАРАНТИРУЕМ, тел.: 8-980-329-12-23, 8-920-587-30-64.

ДОРОГО МЯСО БЫКОВ КОРОВ, ТЁЛОК, КОНИНУ. В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ ДНЁМ И НОЧЬЮ, тел.: 8-910-227-86-62, 8-910-321-94-84.

МЯСО КРС, КОНИНУ ДОРОГО, ВЫНУЖДЕННЫЙ УБОЙ В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ, тел.: 8-910-225-54-37, 8-920-582-78-56.

АВТО до 100 000 руб., можно под восстановление, тел. 8-951-132-30-39.

Квартиру, тел. 8-980-393-37-98.

Платы, радиодетали, осциллографы, видеоманитофоны ВМ-12, 18 и другие приборы дорого, тел. 8-906-604-28-70.

ПРОДАЮТСЯ:

Тыква, тел. 8-951-769-96-75.

Пшеница, кукуруза в мешках — 14 руб./кг, доставка от 0,5 т бесплатно, тел. 8-920-562-62-17.

Ячмень фуражный, доставка, тел. 8-960-637-45-07.

Сено в тюках, связь по тел. 8-920-208-73-09.

Ячмень, пшеница, кукуруза, тел. 8-905-879-00-34.

Жом сухой гранулированный, доставка, тел. 8-960-637-45-07.

Мёд, 3-литровая банка — 700 руб., тел.: 4-57-38, 8-920-589-04-62.

Куры-несушки — 300 руб, доставка, тел. 8-952-549-14-24.

От производителя сертифицированный шлакоблок стеновой 20x20x40 — 65 руб./шт.; цокольный полнотельный 18x20x37 — 70 руб./шт.; перегородочный 9x20x40 — 45 руб./шт., тел. 8-920-207-02-57, доставка.

Доска, брус в ассортименте, доставка, тел. 8-905-673-91-27.

Доски, дрова, весы, мёд, гармонь, уголь, тел. 8-951-153-76-08.

Дрова, шпалы на дрова, ДВП 2,70x1,20, самовывоз, тел. 8-960-632-35-72.

Прицеп для грузового автомобиля 2004 г.в., в отличном состоянии, тел.: 8-920-567-81-27, 8-951-130-63-73.

Трактор МТЗ-80 в хорошем состоянии, тел. 8-960-621-33-49.

Дом, г. Алексеевка, пер. Кольцевой, 74, 2 м. р., тел. 8-904-537-02-23.

ДОМ, тел. 8-962-303-69-00.

Домик 40 кв. м, земельный участок 50 соток, х. Черепов, цена 350 тыс. руб., тел. 8-920-583-43-91.

Дом 35 кв. м с земельным участком 2194 кв. м в с. Кущино, тел.: 8-920-576-74-26, 8-930-088-05-08.

Дом 88 кв. м, ул. Молодёжная, тел. 8-951-138-53-47.

Сдаётся 2-комнатная квартира, тел. 8-951-768-60-43.

Сдам квартиру на длительный срок, тел. 8-920-572-36-14.

Сдаётся 2-комнатная квартира в девятиэтажке, тел. 8-951-990-96-28.

Коллектив Луценковской средней школы выражает искреннее соболезнование учителю Людмиле Александровне Мельниковой по поводу смерти свёкра Виктора Михайловича.

И вновь предлагает
МАГАЗИН
«УНИВЕРСАЛ»
 • Газовые счётчики, газовые котлы
 • Газовое оборудование, конвекторы
 • Инкубаторы-терморегуляторы, градусники и запчасти, сантехника
 • Электро- и бензоинструмент, бетономешалки, мультиварки
 • Мелкая бытовая техника, счётчики
 • Игровые приставки, микроволновки, электрокопильницы
 • Цифровые приставки, антенны
 • Банки, крышки, доильные аппараты
 • Соковыжималки, терки ручные и электрические, сеялки
 • Хлебобулочные, сетка штукатурная, садовая, укрывной материал
 • Ручные и электрические кукурузодробилки, скутеры, мотоциклы
 • Велосипеды, цепи, карабины
 • Ошейники для собак, коров
 • Хозтовары, краски, лаки
 • Мотоблоки, мангалы, тандыр
 • Автоклав, электросушилки
 • Москитные сетки, швейные машины
 • Электробензопилы, бензогенераторы
 • Всё для активного отдыха
и много нужных вещей.
 ул. Маяковского, 30 «а», «Одноклассники»,
 тел. 8-920-584-67-56. Реклама

Куплю дорого старые подушки, перины, свежее гусиное и утиное перо, рога оленя, лося, приезжаем на дом, тел.: 8-928-151-90-60, 8-928-765-78-31.
 ИП Вышковский В. П. Реклама

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
«ВЕЧНОСТЬ»
 Полный комплекс услуг. Все для погребения. Доступные цены. Памятники, ограды, установка. Приём заказов круглосуточно. Доставка в морт и по РФ. тел. 8-904-094-64-84.

НАРКОЛОГИЯ антиалкогольная **ВАЛУЙКИ**
 Выезд на дом круглосуточно, анонимно.
 Тел.: 8-915-577-97-96, 8-919-227-30-60, 8 (47236) 3-19-03.
 ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ. Реклама. Лиц. № ЛО-31-01-000399 от 24.09.2009 г. бессрочная.

Пластиковые окна, металлические двери, откосы из металла. Заводская гарантия.
К каждому окну — отлив и москитная сетка в подарок.
 Адрес: г. Бирюч, с. Засосна, ул. Заводская, 3 "а", тел. 8-920-551-03-06. ИП Милев И. М. Реклама

КУРЫ-НЕСУШКИ
ДОСТАВКА
БЕСПЛАТНО.
 Т. 8-960-457-79-79.

КУПЛЮ ВАШ АВТОМОБИЛЬ ДОРОГО, тел. 8-951-154-94-38. ИП Бабин Е. А. Реклама

ГАРАЖИ 7 размеров от 39 000 руб. с подъёмными воротами, тел. 8-960-5499-777. ИП Кудинов А. Н. Реклама

Продаётся картофель «Королева Анна», «Белароза» и другие сорта в Ольховатке, обращаться по тел.: 8-920-415-26-90, 8-903-852-42-41.
 ИП Харьковский Г. О. Реклама

Уважаемые жители!
 23 октября с 12.00 до 12.10 на рынке в Алексеевке, с 12.20 до 12.30 на рынке в Иловке, с 12.50 до 13.00 на рынке в Красном состоится продажа кур-молодок яйценосных пород (рыжих, белых, доминантов), 5 мес., привиты. Просьба не опаздывать! ИП Ермолаев С. В. Реклама

Куплю дорого старинную одежду: понёвы, рубахи, пояса, платки, холодайки, грибатки, "сороки", прутики м. т. п. Выезд на место, тел. 8-953-187-94-56 — Юрий.
 ИП Гилёв Ю. Ю. Реклама



ПРОЧИСТКА КАНАЛИЗАЦИИ, ВИДЕОИНСПЕКЦИЯ, УСТРАНЕНИЕ ЗАСОРОВ, ПРОМЫВКА ВСЕЙ СИСТЕМЫ, тел. 8-980-529-24-34, 8-952-423-80-13. ИП Гвоздев Ю. В. Реклама

Продаются КУРОЧКИ-НЕСУШКИ (яйценосные, привитые). Доставка бесплатная тел. 8-920-918-62-52.

Дорогие друзья!
Группа "Фей тыла" обращается с просьбой ко всем, кто может помочь.
 Мы шьём для ребят, непосредственно находящихся в зоне боевых действий, нижнее бельё и повязки. Нам очень нужны ткани ситец и бязь любых расцветок для нижнего белья и красная — для повязок.
 Если у вас есть лишний, даже небольшой кусочек, примем с благодарностью. Пункт сбора: магазин "Бусинка", 3-й пер. Мостовой, 6, тел. 8-905-676-88-78, Елена. Также приглашаем женщин, владеющих навыками швеи.

АНТЕННЫ, НАСТРОЙКА, РЕМОНТ, УСТАНОВКА, тел. 8-906-608-61-92.
 ИП Усов А. А. Реклама

Магазин "РИТУАЛ" оказывает полный комплекс услуг по проведению погребения. В наличии все сопутствующие товары.
 Оградки, столы, скамейки, памятники. Изготовление фотографий. Транспортировка тела в морт по России.
 Адрес: г. Алексеевка, ул. Мостовая, 68 "а" (рядом с магазином "Росинка"), тел.: 4-41-70, 8-920-208-00-17, с 8 до 18 час.; 8-915-522-96-37, 8-904-081-68-10, 8-951-763-04-77 (круглосуточно). ИП Борчарёва В. И. Реклама

ЦИФРОВОЕ и ТРИКОЛОП ТВ, пульты, настройка, ремонт, приём платежей, тел. 8-950-717-14-07.
 ИП Кобцев Е. А. Реклама

О назначении схода граждан села Глуховка

Постановление председателя Совета депутатов Алексеевского муниципального округа № 64 от 11 октября 2024 года

В соответствии со статьёй 13 Устава Алексеевского муниципального округа, руководствуясь решением Совета депутатов Алексеевского городского округа от 19 марта 2019 года № 30 «Об утверждении Положения о старостах сельских населённых пунктов Алексеевского городского округа», решением Совета депутатов Алексеевского городского округа от 19 марта 2019 года № 47 «Об утверждении Положения о подготовке и проведении схода граждан на территории Алексеевского городского округа», постановляю:

1. Назначить сход граждан села Глуховка по вопросу выдвижения кандидатуры старосты села Глуховка.

2. Провести сход граждан в соответствии с ч. 3 ст. 13 Устава Алексеевского муниципального округа в здании МКУК «ЦКС» Алексеевского городского округа Глуховский модельный Дом культуры (с. Глуховка, ул. Школьная, 7) поэтапно, начиная с 28 октября 2024 года с 10 до 18 часов ежедневно (кроме 3, 4, 9, 10 ноября) по 11 ноября 2024 года включительно.

3. В качестве представителя администрации Алексеевского муниципального округа на сходе граждан села Глуховка определить главу Глуховской территориальной администрации администрации Алексеевского муниципального округа Афанасьева Юрия Алексеевича.

4. Сформировать рабочую группу по организации проведения схода граждан села Глуховка в составе: Ожерельева Юлия Анатольевна, заместитель главы Глуховской территориальной администрации администрации Алексеевского муниципального округа (по согласованию); Соломина Оксана Викторовна, главный специалист МКУ «ЦМТОД ОМС» Алексеевского муниципального округа (по согласованию); Некрылова Маргарита Александровна, директор МКУК «ЦКС» Алексеевского муниципального округа Глуховский модельный Дом культуры (по согласованию); Шатохина Екатерина Александровна, художественный руководитель МКУК «ЦКС»

Алексеевского муниципального округа Глуховский модельный Дом культуры (по согласованию). Все из села Глуховка.

5. Поручить членам рабочей группы по организации проведения схода граждан села Глуховка обеспечить проведение схода граждан села Глуховка, в том числе:

- составить списки граждан, проживающих в селе Глуховка и имеющих право на участие в сходе граждан в соответствии с пунктом 1.4. раздела 1. Положения о подготовке и проведении схода граждан на территории Алексеевского городского округа, утверждённого решением Совета депутатов Алексеевского городского округа от 19 марта 2019 года № 47 «Об утверждении о подготовке и проведении схода граждан на территории Алексеевского городского округа»;

- подготовить информационные материалы к сходу граждан;

- оповестить население села Глуховка Алексеевского муниципального округа в местных средствах массовой информации и иными способами о сходе граждан села Глуховка;

- разработать бюллетень для голосования для выдачи лицу, зарегистрировавшемуся для участия в сходе граждан села Глуховка, в случае избрания тайного способа голосования на сходе граждан;

- провести регистрацию участников схода граждан села Глуховка с указанием фамилии, имени, отчества (при наличии), года рождения, адреса места жительства (отметка в списке граждан, имеющих право на участие в сходе).

6. Настоящее постановление опубликовать в средствах массовой информации и на официальном сайте органов местного самоуправления Алексеевского муниципального округа в сети «Интернет».

7. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя председателя Совета депутатов Алексеевского муниципального округа И. П. Скляр.

А. С. ТРЕТЬЯКОВ,
председатель
Совета депутатов
Алексеевского
муниципального округа.

АО "Алексеевский Бекон" приглашает на работу ветеринарных врачей (74 000 руб.), операторов (65 000 руб.), мастеров (63 000 руб.), технических работников (50 000 руб.), трактористов (52 000 руб.), дорожного мастера (58 500 руб.), слесаря-сантехника (57 000 руб.), слесаря-электрика (57 000 руб.), инженера по водоснабжению и водоотведению (67 000 руб.), техника (80 000 руб.), строительного слесаря (49 400 руб.), технического работника по квоте для трудоустройства инвалидов (31 600 руб.).

Мы предлагаем:

- ✓ официальное трудоустройство согласно ТК РФ;
- ✓ ежемесячная премия по результатам работы;
- ✓ горячий, всегда свежий комплексный обед;
- ✓ продажа мяса по льготной стоимости;
- ✓ доставка корпоративным транспортом.

Подробная информация по тел. 8-960-117-60-05.

АФИША ДОСУГА

Дом ремёсел

г. Алексеевка, ул. Гагарина, 1

По 23 октября — «Творенье души и рук» — выставка декоративно-прикладного и изобразительного творчества, 0+.

Центр культурного развития «Солнечный»

Алексеевка, Никольская площадь, 5

18 октября — «Открываем мир культуры и искусства» — концертная программа, 18.00, 0+.

19 октября — «Спесней в борьбе и труде» — концертная программа творческих коллективов Алексеевского муниципального округа на подтверждение звания «Народный самодеятельный коллектив», посвящённая 70-летию образования Белгородской области, 12.00, 0+.

19 октября — «Пусть исполнятся ваши желания и знакомые песни звучат!» — концертная программа в рамках подтверждения звания «Народный» хора ветеранов «Поколение», вокальных ансамблей «Россияночка», «Улада», фольклорного коллектива «Благовест», 12.00, 0+.

26 октября — «Ты — счастье моё и жизнь моя, таец...» — фестиваль русского народного танца памяти заслуженного работника культуры РФ Александра Кудинова, 12.00, 0+.

Центральная библиотека

г. Алексеевка, пл. Никольская, 5,

тел. для справок 8 (47234) 3-23-74

24 октября — «Я не случайный гость земли родной» — литературный микс, 14.00, 12+.

Центральная детская библиотека

г. Алексеевка, ул. Мостовая, 83,

тел. для справок 8 (47234) 3-17-50

18 октября — «Книжные миры Кира Булычёва» — литературное путешествие, 11.00, 6+.

25 октября — «Что? Где? Почему? и Как? Осенняя пора» — интеллектуальная игра, 15.00, 12+.

Алексеевский краеведческий музей

г. Алексеевка, ул. Некрасова, 44,

тел. для справок 8 (47234) 4-55-19

С 21 по 27 октября — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции:

- «История Алексеевского края с древнейших времён до середины XX века», 0+;

- «Великая Отечественная война в экспозиции музея», 0+;

- «Современная история Алексеевского края во второй половине XX века», 0+.

Историко-литературный музей Н. В. Станкевича

с. Мухомудеровка, ул. Станкевича, 23,

тел. для справок 8 (47234) 7-36-73

С 21 по 27 октября — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции музея, 0+.

С 21 по 27 октября — «Прекрасна ты, осенняя строка» — выставка, 6+.

24 октября — «Большая и дружная семья Станкевичей» — исторический экскурс, 11.00, 6+

Музей истории с. Подсереднее

с. Подсереднее, ул. Ольминского, 45,

тел. для справок 8 (47234) 4-55-19

С 21 по 27 октября — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции, 0+.

С 21 по 27 октября — «Народный колорит русского платка» — выставка, 0+.

Здание Варваровской администрации

По 31 октября — «Русский платок» — выставка платков и шалей, 0+.

Информация предоставлена управлением культуры администрации муниципалитета.

Гороскоп с 17 по 23 октября

Овен

Не стоит пытаться достичь всех целей разом. Да, вы привыкли добиваться своего в кратчайшие сроки, но в эти дни придётся копить силы и расставлять приоритеты.

Телец

Взвешивайте каждое слово и не давайте прорваться негативным эмоциям. Неделя подходит для поиска новой работы или для освоения каких-либо дополнительных навыков.

Близнецы

Неделя будет довольно спорной. А причиной проблем может стать то, что вы в последнее время стали слишком доверять коллегам и полученной от них информации, выключив ваш личный критический «локатор».

Рак

На этой неделе возможны крупные неприятности на работе. Постарайтесь не тешить себя завышенными ожиданиями, чтобы потом не испытывать разочарования. Внимательно слушайте близких людей.

Лев

Вам предстоит много общаться, а также получать большой объём информации. Успейте выделять главное, как в словах, так и в делах. Не беритесь за дела, которые можно отложить на потом.

Дева

Хорошие новости будут сменяться неудачными покупками, а после часов отдыха окружающие начнут неожиданно переключать на вас свои дела и обязанности. В выходные дни вы можете оказаться в окружении старых друзей.

Весы

Следите за тем, чтобы нигде не забывать личные вещи, не путать номера телефонов и адреса. Вы можете столкнуться с происками недоброжелателей. В это время вам понадобится всё возможное терпение.

Скорпион

Ожидается тяжёлая неделя. Вы будете везде опаздывать, неприятности могут притягиваться, будто магнитом. Будьте особенно внимательны при работе с документами.

Стрелец

Удастся достичь нескольких целей на профессиональном поприще, а также добиться большего взаимопонимания в личной жизни. Будьте особо внимательны с транспортом и на дорогах.

Козерог

Особо ярко у вас раскроются творческие таланты — не игнорируйте новые идеи и порывы и выделяйте на них время и силы. В пятницу займитесь своими финансами.

Водолей

Если вам не очень комфортно в личной жизни или намечился разлад в отношениях, возьмите паузу и погрузитесь в работу. Если проблемы на работе, сфокусируйтесь на любви.

Рыбы

Сейчас очень благоприятные дни для того, чтобы начать плавно выходить из зоны комфорта. В выходные избегайте общения с токсичными людьми.

semeika.info

Учитель, краевед и патриот

● КРУПНЫМ ПЛАНОМ

Вчера Николай Лесунов отметил 85-летие со дня рождения. Это человек с большой буквы, долгие годы проработавший учителем, создавший районный краеведческий музей. Историк по образованию, по призванию краевед, а ещё энтузиаст-исследователь по зову собственного сердца.

Николай Стефанович родился в селе Дуровка. Его родители: мать — Анисья Афанасьевна, отец — Стефан Романович, погибший на фронте в 1943 году, были обычными крестьянами. По окончании Готовской семилетки Николай продолжил учёбу в Иловской средней школе. В 1956 году поступил учиться в Минераловодское педагогическое училище, по окончании которого по распределению работал в должности заведующего Морковкинской начальной школой Яшкинского района Кемеровской области.

После службы в рядах Советской Армии продолжил педагогическую деятельность и заочно учился на историческом факультете Воронежского государственного университета. Работал в должности учителя начальных классов Готовской восьмилетней школы, преподавал историю в Расхове, затем был директором и учителем истории Готовской средней школы. Общий трудовой стаж педагога составил 57 лет, 30 из которых посвятил музейному делу. В 1986 году в Готовье он создал и возглавил школьный краеведческий музей. Работая учителем истории, занимался сбором экспонатов, организовывая экспедиции учащихся по селу и окрестным поселениям, постепенно собирая коллекцию старинных предметов. Она и стала основой для открытия районного краеведческого музея 7 мая 2007 года. До сентября 2018 года являлся директором



Николай Лесунов — неутомимый патриот и романтик родного края.

Красненского краеведческого музея. Николай Стефанович выполнял различные общественные поручения: был членом Муниципального совета района, председателем Готовского Земского собрания, возглавлял первичное отделение совета ветеранов. Он награждён знаком Белгородского областного совета «Почётный активист ветеранского движения Белгородчины»; за педагогический труд — знаком «Отличник народного образования», медалями: «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина», «За усердие и патриотизм», «Ветеран

труда»; был дважды лауреатом премии имени Николая Ватутина.

За личный вклад в социально-культурное развитие Красненского района, целенаправленную, систематическую, научно-исследовательскую деятельность, сохранение и развитие исторического и культурного наследия родного края 24 июля 2012 года Николаю Стефановичу было присвоено звание «Почётный гражданин Красненского района Белгородской области».

Наталья ШИШКИНА,
сотрудник музея.
Фото Аллы Искренко.

Согреться, а не загореться

● БЕЗОПАСНОСТЬ

Одна из наиболее частых причин возникновения пожаров в жилых домах в период отопительного сезона — неисправные системы обогрева, неправильное размещение и установка отопительного оборудования, а также неправильная эксплуатация печей. Чтобы избежать фатальных последствий, сберечь имущество, а главное — свою жизнь, необходимо соблюдать простые правила.

Перед началом эксплуатации печи и другие отопительные приборы должны быть проверены и отремонтированы. Они должны иметь установленные нормами противопожарные разделки (отступки) от горючих конструкций, а также без прогаров и повреждений предтопочный лист размером не менее 0,5х0,7 метров. В течение одного раза в три месяца, а также перед началом отопительного сезона, необходимо очищать дымоходы и печи от сажи. Запрещается оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям; раскладывать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе; топить углём, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива; сушить над печкой одежду и другие вещи, которые могут загореться.

Что касается электроприборов, запрещается использовать электроаппараты и приборы в условиях, не соответствующих рекомендациям (инструкциям) предприятий-изготовителей, или имеющие неисправности. Нельзя пользоваться повреждёнными розетками, другими электроустановочными изделиями; обёртывать электролампы и светильники бумагой, тканью и другими горючими материалами, а также эксплуатировать их со снятыми колпаками (рассеивателями). Пользоваться электроутюгами, электроплитками, электрочайниками и другими электронагревательными приборами нужно с подставками из негорючих материалов. Запрещается применять нестандартные (самодельные) электронагревательные приборы и оставлять без присмотра включённую в сеть технику.

В случае, если пожар всё же произошёл, незамедлительно сообщите по номеру 101 или 112.

Елена МАЛЫХИНА,
старший дознаватель отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Алексеевскому городскому округу.

● ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

Чтобы не стать посредником

В настоящее время злоумышленники активно вовлекают граждан в свои преступные схемы, обещая высокодоходные заработки и удобный рабочий график. Для достижения своих корыстных целей мошенники просят продать им банковские карты, забрать посылку или денежные средства, открыть банковские счета и переводить поступающие на них денежные средства.

Граждане, участвующие в одной из указанных выше схем, являются дропперами, то есть посредниками злоумышленников. Не верьте, что данные способы заработка являются безопасными! Посредник несёт за свои действия как гражданско-правовую, так и уголовную ответственность.

Если вам поступило предложение лёгкого заработка, в том числе в Интернете, обратитесь в правоохранительные органы.

Помните, что участие в преступной схеме всегда изобличается правоохранительными органами.

Мошенничество, совершённое группой лиц по предварительному сговору, а равно с причинением значительного ущерба гражданину (ч. 2 ст. 159 УК РФ), наказывается штрафом в размере до 300 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осуждённого за период до двух лет; обязательными работами на срок до 480 часов; исправительными работами на срок до 2 лет; принудительными работами на срок до 5 лет; лишением свободы на срок до 5 лет. Возможно также применение наказания с ограничением свободы на срок до 1 года.

Тамара ГРЕБЕНЮК,
старший помощник
Алексеевского
межрайонного прокурора.

Всё общее

В силу ст. 34 Семейного кодекса Российской Федерации имущество, нажитое супругами во время брака, является их совместной собственностью, то есть общим. К нему относятся доходы каждого из супругов от трудовой, предпринимательской и интеллектуальной деятельности, полученные ими пенсии, пособия, а также иные денежные выплаты, не имеющие специального целевого назначения (суммы материальной помощи, выплаченные в возмещение ущерба в связи с утратой трудоспособности вследствие увечья либо иного повреждения здоровья, и другие). Кроме того, делятся приобретённые за счёт общих доходов супругов движимые

и недвижимые вещи, ценные бумаги, паи, вклады, доли в капитале, внесённые в кредитные учреждения или в иные коммерческие организации, любое другое нажитое в период брака имущество независимо от того, на имя кого из супругов оно приобретено либо на имя кого или кем из них внесены денежные средства.

Супруг, который в период брака не имел самостоятельного дохода по уважительным причинам, к примеру, ввиду осуществления домашнего хозяйства или ухода за детьми, также имеет право на общее имущество.

Андрей КОЛОМЫЦКИЙ,
прокурор
Красненского района.

На органы опеки

Прокуратура Красненского района выявила нарушения в деятельности отдела социальной защиты населения администрации Красненского района. Согласно законодательству, на органы опеки и попечительства возложены обязанности по выявлению и учёту детей, оставшихся без попечения родителей, обеспечению защиты их прав и интересов до решения вопроса об устройстве, а также осуществлению последующего контроля за условиями их содержания, воспитания и образования. При этом ответственные лица обязаны заполнить анкету на ребёнка в региональном банке данных. Кроме того, при обращении гражданина с заявлением о принятии под опеку не-

совершеннолетнего орган опеки и попечительства в обязательном порядке проводит обследование условий жизни данного лица, о чём составляется акт, с которым опекун обязан ознакомиться под роспись.

В ходе проверки установлено, что отдел социальной защиты населения не в полном объёме заполнял анкеты на детей в региональном банке данных. А при установлении опеки над ребёнком, проведении плановых проверок условий жизни подопечных, акты обследований должным образом не составлялись. В адрес начальника учреждения было внесено представление.

Алексей ВАЛИВАХИН,
помощник прокурора
Красненского района.

Гордые птицы на Тихой Сосне

«Маш, подожди минуточку, сейчас я посмотрю: все ли на месте, перезвоню», — торопливо говорила по телефону женщина, спешно поднимаясь на подвесной Николаевский мост. Я шла следом. Мы остановились в паре метров друг от друга и одновременно, не сговариваясь, обратили свои взоры на по-осеннему тихую гладь реки, где в полуденное время обитатели этого спокойного места, не обращая внимания на доносившиеся со стороны города звуки, неторопливо продолжали свою трапезу. Стали про себя считать: «Один, два, три...». Двое взрослых белоснежных лебедей и семеро появившихся этой весной на свет лебёдышей серого неприметного цвета, но уж так задумала матушка-природа для их же блага, были на месте. Женщина, словно выполнив важную в эту минуту своей жизни миссию, продолжила свой путь. Я осталась. У меня ещё было полчаса свободного времени. Подышать свежим воздухом я приходила сюда вот уже на протяжении нескольких недель. И наблюдала за лебедями — символами безграничной любви и преданности...

...Перед глазами картинка детства. Вряд ли мне было больше пяти лет, ведь стоя на носочках в ярко-красных сандалиях на маленьком мостике в парке, я едва дотягивалась до края перил, чтобы посмотреть, как изящно выгнув длинную шею, белоснежный лебедь плавно выплывал из-под него и начинал чертить на воде причудливые узоры. Я бросала ему кусочки хлеба, но он почему-то не обращал на них никакого внимания, а продолжал своё мудрёное занятие. И совсем не волновало меня тогда, откуда он появился в наших краях, лишь только злило и вызывало во мне мощную детскую нетерпеливость его невнимания к пище, которой я с ним делилась.

И вот более чем через 30 лет я узнала интересные факты. «Когда в 1982 году парк был благоустроен, у меня появилась идея оборудовать в нём два небольших водоёма. Мы чистили их и зимой, и летом: в холодное время года, чтобы не замерзали, в тёплое — избавлялись от ила и камыша, чтобы вода, наполнявшая их с речки, не имела преград на своём пути. Мне хотелось привнести в город что-то новое, и было решено поселить в этом месте лебедей. Тогда директором парка был Николай Павлович Ващенко. Хороший был руководитель, много лет отдал этому детищу. Вот совместно с ним мы и нашли молодых лебедей в Сочи, договорились привезти. Поселилась в парке пара, начала размножаться. Это была редкость для наших мест, и ведь как красиво! Для



Тот редкий кадр, когда лебеди на воде в полном составе.

них построили помещение с водоёмом, где они могли зимовать. Крылья подрезали, чтобы не улетали. Как наступало лето, выпускали на волю на радость людям. Были случаи — улетали.

Я уже не работал председателем горисполкома, когда в водоём попали сточные воды. Тогда погибли три лебедя. Были приобретены новые.

Сейчас живут в нашей местности лебеди, знаю. Живут вольными птицами. Потомки ли это лебедей, вырвавшихся в то время из парка на волю, или залётные птицы, которым по душе большое количество корма в нашей реке и ставший мягче с годами климат — не так важно. Жаль, что водоёмы те в парке заросли совсем, и кроме лягушек, к сожалению, там теперь никто не водится», — одновременно с теплотой и грустью рассказал мне как-то бывший председатель горсовета Иван Ходыкин...

Как бы там ни было, а у алексеевцев — особый интерес к живущим в наших местах красивым птицам. Поговаривают, что пара, которая вывела семерых лебёдышей в этом году на небольших островках суши справа от плотины, подальше от людей, — родители птенца, который прошлой зимой жил на реке самостоятельно, а затем куда-то пропал. Сменил ли он место обитания или же пострадал от рук человека или животного — неизвестно. А недавно моя мама встретила на мосту женщину, которая ей рассказала, что этой весной на самом деле вывелось девять лебёдышей, но правда это или нет, узнать не получилось.

В один из дней мы приехали

к плотине вместе с фотокорреспондентом Александром Панченко. Работал земснаряд, двое мужчин занимались очисткой реки. Через полчаса нашего блуждания по местности мы заметили, что рабочие присели на старое бревно на «перекур», и подошли к ним. Они с удовольствием стали общаться с нами. Мужчины родом, кстати, из Волгограда, поделились:

«Не боятся лебеди нашей машины. Мы корни со дна поднимаем, они — тут же, подплывают к ковшу, не стесняются, едят». Много в каких местах работали, рассказали они, но такого чуда не встречали.

Лебёдыши на их глазах крепились, набирались сил, вон, какие крупные уже вымахали, но родители всё равно рядом. Наступил момент освоения навыка полёта. Правда, первый урок не обошёлся без беды. По словам мужчин, несчастье произошло у них на глазах. Молодая птица, то ли по глупости, но скорее по неопытности, влетела в двигавшийся по машинному мосту автомобиль. Чем в итоге всё закончилось — они не знали.

Тихая Сосна их ещё удивила: выловили они из неё сазана. Ну, как выловили, случайно дело вышло, крупная рыба сама попала в ковш земснаряда, пострадала сильно — пришлось приготовить, но мужчины признаются, от местных рыбаков о такой живности в водоёме не слышали.

Меня в тот день сильно тронул рассказ рабочих о пострадавшем в полёте лебёдыше. Я сразу же позвонила в ветстанцию, но там сказали:

«Такой пациент не поступал». Понимая, что это событие вряд ли станет поводом для вызова ГИБДД, на всякий случай позвонила и туда — они не в курсе. Погиб ли лебёдыш, или забрал его кто-то к себе домой — в этой истории появилась очередная загадка.

Как-то придя к уже ставшему привычным месту чуть раньше, я застала на мосту знакомого врача. Оказалось, он тоже приходит сюда практически каждый день в свой обеденный перерыв. Переехав в Алексеевку в связи с волнующими сейчас всех нас событиями, он влюбился в наши места, которые вносят в его душу покой и умиротворение. От него я узнала любопытный факт, неизвестный мне ранее: лебедь — птица с характером, гордая, на 200 метров никого к себе не подпустит, а здесь прекрасно уживается бок о бок с утками. А их в нашей местности ой, сколько! Я же в ответ поделилась с доктором рассказом про парк и о первых белоснежных переселенцах с юга.

На следующий день мне почему-то захотелось прогуляться по пестреющему яркими красками осени парку. Каково же было моё удивление, когда я заметила идущего навстречу мне доктора. Он заинтересовался моим вчерашним рассказом и решил не откладывать визит в это красивое место в долгий ящик. Поприветствовав друг друга, мы разошлись в разные стороны: он — на приём к больным, я — в уголок детства.

«Сколько уточек тут у вас! А это их домик, наверное? Для

них построили?» — как звонок звенел голос женщины из впереди двигавшейся компании. «Нет, этот домик был для лебедей. Давным-давно...», — и мужчина стал рассказывать своим, наверное, родственникам из далёких мест историю, которую вы, дорогие читатели, конечно, знаете.

...Я пришла попрощаться с лебедями пару недель назад. Знала, что долго их не увижу: впереди долгожданный отпуск, который сулил дальнюю поездку в Калининград. На воде никого не было. Вокруг тишина — земснаряд стоял на приколе, рабочих не видно. Неужели лебёдыши освоили технику полёта и птицы отправившись в тёплые края, позабыв, что останется не тронутый льдом полянка около плотины и как прошлой зимой сердобольные люди не забыли о них, оставив много хлеба неподалёку от берега? Смятение прокралось в душу, я развернулась, чтобы уйти. Громкий протяжный крик раздался высоко в небе. Я запрокинула голову и через ярко слепящее глаза солнце увидела стаю из летящих друг за другом восьми грациозных птиц. Ну что ж, мне тоже пора в путь...

Ирина БУЛГАКОВА.

Фото Александра Панченко.

КСТАТИ

На момент публикации мой коллега фотокорреспондент Александр Панченко, который всей душой болеет за судьбу птиц, рассказал мне, что на днях даже видел их в районе родника «Мазневская криница».

Вперёд, спортивный регион!

« стр. 1

Своими впечатлениями с нашими читателями также поделилась семья Людмилы и Сергея Дёшиных с дочерьми Александрой и Екатериной из Красненского района. В отличие от своих соперников, они уже принимали участие в эстафете, которая проходила в областном центре в прошлом году.

— Нам очень понравилось! Такие мероприятия объединяют не только семьи, но и всех жителей области. С удовольствием примем участие в забеге и в следующий раз, — отметили супруги.

Нешуточные страсти кипели в последовавших за этим эстафетам команд муниципальных образований. Эмоции переполняли не только спортсменов, но и многочисленных болельщиков, которые собрались их поддержать.

В итоге победителем «Губернаторской эстафеты» стала команда Губкинского горюкруга. За это муниципальному об-

разованию выделяют средства на строительство нового физкультурно-оздоровительного комплекса. Второе место заняли алексеевцы, третье — старооскольцы.

Также в этот день Вячеслав Владимирович проинспектировал ход капитального ремонта терапевтического корпуса Алексеевской центральной районной больницы. Здесь будут проходить реабилитацию жители региона и военнослужащие с травмами по профилю «неврология» и «травматология».

Затем губернатор посетил строящиеся социальные объекты в рамках проекта «Комплексное развитие сельских территорий» в селе Ильинка, где проживает 1400 жителей.

Возведение детского сада на 99 мест, начатое в прошлом году, завершено практически на 95 %. Фасадные и внутренние отделочные работы уже закончены, в настоящее время рабочие тестируют системы водоснабжения и отопления. В новом дошкольном учреждении есть всё необходимое для

учёбы детей и работы педагогов.

Рядом ведётся строительство двухэтажного здания Центра культурного развития площадью более 3 тысяч квадратных метров. На первом этаже созданы условия для культурно-досуговой деятельности жителей: вестибюль, зрительный зал на 200 мест, сценическое пространство, кабинеты для занятий хореографией, спортом, модельная библиотека с читальным залом. На втором расположены кабинеты для кружков, занятий хора и художников, а также современное выставочное пространство. Открытие учреждения культуры запланировано на 1 декабря текущего года.

Валерия КОРОП.

Фото Александра Панченко.



Семья Людмилы и Сергея Дёшиных из Красненского района гордится завоеванными медалями.



Глава администрации муниципалитета Светлана Халева поддерживает команду легкоатлетов из Алексеевки.



Для гостей праздника была представлена выставка спортивных достижений алексеевцев.



Вячеслав Гладков вместе с профильными заместителями и главой администрации муниципалитета Светланой Халеевой оценили ход выполнения работ по капитальному ремонту терапевтического корпуса Алексеевской больницы.



Первыми спортивную дистанцию преодолели юные участники эстафеты.

Заря Учредители: министерство общественных коммуникаций Белгородской области; администрация Алексеевского городского округа, администрация Красненского района Белгородской области, Совет депутатов Алексеевского городского округа Белгородской области, муниципальной совет муниципального района «Красненский район», АНО «Редакция газеты «Заря».

Выходит по четвергам.

И.о. гл. редактора Н. Я. Ярцев
Издатель: некоммерческая организация «Редакция газеты «Заря»

Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ №ТУ31-00331 от 6 августа 2018 г.

Адрес редакции и издателя: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, улица Мостовая, 85.

Телефоны:
- редактор 3-55-22
- ответственный секретарь 3-57-24
- обозреватели 3-00-50, 3-41-89,
- бухгалтер (факс) 4-60-71
- отдел рекламы 3-56-55

Отпечатано в ООО «Прайм Принт Воронеж».
394026, г. Воронеж, проспект Труда, 48л.
Подписной индекс П8922 Объем 4 п.л.
Тираж 7211 Заказ 5874
В печать по графику и фактически в 10.00
Дата выхода в свет: 17.10.2024 г.

Редакция в соответствии с законом о СМИ использует письма по своему усмотрению. Публикуемые материалы не всегда совпадают с позицией журналистов. За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.